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O societate a depus la data de 20.02.2004 declaratia privind
contributiile sociale pentru luna decembrie 2003, prin care declara, printre altele,
contributia pentru asigurari sociale de sanatate retinuta de la asigurati si
contributia de asigurari sociale de sanatate pentru persoanele aflate in concediu
medical, in concediu medical pentru sarcina sau lauzie ori in concediu medical
pentru ingrijirea copilului sub 7 ani.

In data de 28.05.2004 organul fiscal a intocmit un referat in care se
mentioneaza ca, analizand fisa sintetica a respectivei societati reiese ca aceasta
declara pentru luna decembrie 2003 contributie de asigurari de sanatate pentru
persoanele aflate in concediu medical sau pentru ingrijirea copilului, insa plata s-
a efectuat eronat in contul contributiei pentru asigurari de sanatate retinuta de la
asigurati. Pentru reglarea fisei sintetice conform art. 105 din O.G. nr. 92/2003 s-a
propus aprobarea compensarii sumei achitate eronat in contul contributiei pentru
asigurari de sanatate retinuta de la asigurati cu suma datorata si neachitata si
reprezentand contributie de asigurari de sanatate pentru persoanele aflate in
concediu medical sau pentru ingrijirea copilului.

La acceasi data, prin nota de compensare, organul fiscal efectueaza
compensarea din oficiu a sumei achitata eronat la data de 22.01.2004 in contul
reprezentand contributie pentru asigurari sociale de sanatate retinuta de la
asigurati cu obligatia de plata reprezentand contributia de asigurari de sanatate
pentru persoanele aflate in concediu medical sau pentru ingrijirea copilului.

La data de 30.11.2004, organul fiscal aduce la cunostinta unitatii despre
efectuarea compensarii sus mentionate.

Prin deciziile referitoare la obligatiile de plata accesorii aferente obligatiilor
fiscale, emise in baza art. 85 lit c) si art. 114 din O.G. nr. 92/2003 privind Codul
de procedura fiscala, republicata, organul fiscal a calculat, pentru plata cu
intarziere a contributiei de asigurari de sanatate pentru persoane aflate in
concediu medical sau pentru ingrijire copil dobanzi si penalitati de intarziere
pentru perioada cuprinsa intre data de 26.01.2004 (termenul de scadenta pentru
contributia de asigurari de sanatate pentru persoane aflate in concediu medical
sau pentru ingrijire copil) si data de 28.05.2004 (data stingerii obligatiei fiscale
prin nota de compensare).

Prin contestatia formulata, societatea a sustinut ca nu datoreaza dobanzile
si penalitatile calculate prin deciziile de mai sus, intrucat contributia datorata a
fost achitata in termenul legal de plata, respectiv la data de 22.01.2004.

Cauza supusa solutionarii a fost  daca societatea datoreaza dobanzi
si penalitati de intarziere aferente contributiei de asigurari de sanatate
pentru persoane aflate in concediu medical sau pentru ingrijire copil pe
perioada 26.01.2004-28.05.2004.
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In drept,
Referitor la compensare O.G. 92/2003 privind Codul de procedura fiscala,

republicata, prevede la art 111 alin (4) “Organul fiscal poate efectua
compensare din oficiu ori de cate ori constata existenta unor creante
reciproce.”

Potrivit pct. 111.4 din H.G. nr. 1050/2004 pentru aprobarea Normelor
metodologice de aplicare a O.G. nr. 92/2003 privind Codul de procedura fiscala,
republicata compensarea din oficiu prevazuta de art. 111 alin. (4) din Codul
de procedura fiscala poate fi efectuata de organul fiscal in tot cursul
termenului de prescriptie prevazut de lege pentru fiecare dintre obligatiile
supuse compensarii.

In conformitate cu prevederile art 111.5 din normele metodologice anterior
mentionate “Rezultatul compensarii la cerere sau din oficiu va fi consemnat
intr-o nota de compensare care va fi comunicata contribuabilului.”

Punctul 117.1 din H.G. nr. 1050/2004 stipuleaza: “In cazul creantelor
fiscale stinse prin compensarea prevazuta de art. 111 alin. (4) din Codul de
procedura fiscala, data stingerii este data notei de compensare intocmite de
organul fiscal competent potrivit pct. 111.5”.

Fata de motivele prezentate in fapt si in drept, s-a retinut ca organul fiscal
constatand ca suma datorata in contul contributiei de asigurari de sanatate pentru
persoanele aflate in concediu medical sau pentru ingrijirea copilului, avand ca
termen de plata data de 26.01.2004, a fost virata eronat in contul bugetar
reprezentand contributie pentru asigurari de sanatate retinuta de la asigurati, a
procedat, in data de 28.05.2004, la compensarea din oficiu. Intrucat data stingerii
obligatiei de plata in suma de reprezentand contributie de asigurari de sanatate
pentru persoanele aflate in concediu medical sau pentru ingrijirea copilului este
data notei de compensare, respectiv 28.05.2004, organul fiscal in mod corect a
calculat pentru perioada 26.01.2004 – 28.05.2004 dobanzi si penalitati de
intarziere aferente acestei contributii.

Avand in vedere cele retinute, a fost respinsa ca neintemeiata
contestatia petentei pentru dobanzile si penalitatile de intarziere aferente
contributiei de asigurari de sanatate pentru persoane aflate in concediu
medical sau pentru ingrijire copil.


